

Неделя гуманитарных наук

С 27 по 31 января 2020 года в школе проходила Неделя учебных предметов гуманитарно-эстетического цикла. Учителя русского языка, литературы, истории и обществознания подготовили для ребят множество различных мероприятий. Для учащихся были проведены открытые уроки и метапредметные олимпиады, викторины и игры, конкурсы знатоков русского языка и научно-практическая конференция по истории, поэтический конкурс «Строка, оборванная пулей» и многое другое.

Во время открытых уроков русского языка - «Имя прилагательное как часть речи», литературы «Мы пришли к поэту в гости» (по творчеству К. Чуковского), «Рыцарь пустоты. Образ Манилова в поэме Н.В. Гоголя «Мёртвые души»», истории - «Становление Древнерусского государства», несмотря на большое количество учителей и представителей администрации, присутствовавших на них, учащиеся в полной мере смогли проявить себя и продемонстрировать свои знания.

Большинство мероприятий Недели, в том числе выставка стенгазет «Стена памяти» и написание учащимися творческих работ (сочинение в прозе «Письмо в войну», эссе «Есть память, которой не будет забвенья...», сочинение-исследование «Война в судьбе моей семьи», стихотворение «Победа»), было посвящено 75-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне.